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kuryr 31. prosince 2023

Ruské údery zničily ukrajinská vojenská zařízení v
zadních oblastech Ukrajiny

infokuryr.cz/n/2023/12/31/ruske-udery-znicily-ukrajinska-vojenska-zarizeni-v-zadnich-oblastech-ukrajiny

Zatímco ukrajinské síly terorizují civilní obyvatelstvo v ruských
pohraničních oblastech, ruská armáda pokračuje v ničení
ukrajinské vojenské infrastruktury. 30. prosince dosáhly nové vlny
ruských přesných úderů svých cílů v ukrajinských týlových
oblastech.

V noci zahájily ruské síly další sérii úderů na vojenská zařízení
Ozbrojených sil Ukrajiny. Zejména vojenské letiště Starokonstantinov v
Chmelnické oblasti se dostalo pod další útok. Údajně ji zasáhly ruské
bezpilotní letouny. Podle místních zpráv se ukrajinská armáda po
nedávném masivním útoku pokusila z letiště zachránit a odstranit
zbytky techniky, která měla sloužit k rozmístění zahraničních stíhaček
F-16. Síly nasazené k evakuaci se údajně dostaly pod útok, v důsledku
čehož bylo zabito nejméně 10 ukrajinských vojáků.
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Požár v Chersonu

Dalším cílem ruského nočního útoku bylo zařízení sloužící k ubytování
ukrajinského vojenského personálu v Chersonu. Byla zničena
administrativní budova místní továrny. Podle místních po stávce přijelo
do oblasti hodně sanitek. Zařízení údajně využívalo ukrajinské
vojenské velení jako vojenskou základnu. Důstojníci tam zahájili
schůzky pro vojenské plánování a koordinaci své operace na
předmostí u Krynki na východním břehu řeky Dněpr.
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Výbuchy v Dněpropetrovsku

Později během dne ukrajinská média informovala o nové sérii výbuchů
v Dněpropetrovsku. Fotografie s oblaky kouře potvrdily výbuchy v
oblasti. Ruské rakety nebo UAV tak pravděpodobně dosáhly svých cílů,
které ještě nebyly odhaleny.

Nová vlna úderů zasáhla ukrajinské vojenské pozice u obce
Michajlovka na západním břehu řeky Dněpr v Chersonské
oblasti. Podle místních představitelů byly poškozeny některé
„administrativní budovy“, což znamená, že ukrajinská armáda
pravděpodobně utrpěla ztráty.
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Ukrajinské vojenské zdroje také informovaly o několika explozích v
Záporoží. Později místní policie oznámila, že poblíž města byla
sestřelena raketa s tím, že by to mohl být Iskander-M. Žádné
podrobnosti nebyly odhaleny, ale trosky údajně dopadaly na pole.

Ruské každodenní údery po celé Ukrajině budou pravděpodobně
pokračovat. Ve srovnání s masivním útokem z 29. prosince se jejich
intenzita pravděpodobně sníží, ale ukrajinská vojenská zařízení budou
nadále ničena, protože ukrajinské síly protivzdušné obrany nemají
prostředky k ochraně území země.
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